

## XIV. kerület

**Tűzoltók szabadították ki**

Március tizedikén kora délután személyi sérüléssel balesetről érkezett bejelentés az ügyeletre. A helyszínen meghallgatták a baleset résztvevőit, a Peugeot 206 típusú gépkocsi vezetője elmondta, hogy a Szugló utcában közlekedett és amikor a Róna utca kereszteződéséhez ért, ott nem látott másik járművet, ezért behajtott. A másik fél egy kínai állampolgár, aki BMW típusú gépkocsijával haladt a Róna utcában, amikor azt észlelte, hogy a Szugló utcából kihajt elé a Peugeot. Fékezett, de az ütközést nem tudta elkerülni. A helyszínrre ki kellett hívni a tűzoltókat is, akik áramtalanították a Peugeot-t és kiszabadították a vezetőt. Őt a mentők a Honvéd kórházba szállították csípősérüléssel.

**Gyalogosgázolás a zebrán**

Március tizenkettedikén a déli órákban gyalogost gázolt el egy személygépkocsi a Szugló utcában a gyalogátkelőhelyen. Az autós a Szugló utca és a Miskolci út kereszteződésében balra nagyívben kanyarodott, amikor a gyalogost elsodorta a gyalogátkelőn. A hölgy az esés következtében a bal hüvelykujján sérült meg, de kórházi ellátást nem igényelt.

**A vétlén taxiban sérültek**

Egy Ford Mondeo típusú taxi közlekedett az Amerikai úton az Erzsébet királyné útja felé március tizenkettedikén délután. A Bácskai út kereszteződésénél jobbról az alárendelt útról hirteleen kihajtott egy Toyota Corolla amelynek a vezetője az „Elsőbbségadás kötelező!” jelzőtáblát figyelmen kívül hagyta. A két jármű összeütközött és ennek következtében a taxi az egyik társasház kerítésének ütközött. A taxi vezetője beütötte az orrát, utasa pedig a hátát fájálta. A mentőorvos megvizsgálta és csigolyasérülés gyanújával az Árpád kórházba szállították.

**Kettőt egy csapásra**

Március 13-án este a Mogyoródi út 88. szám előtt történt gyalogosgázolás. A kierkező járórőknek a bejelentő elmondta, hogy VW Caddy típusú tehérgépkocsijával a Mogyoródi úton haladt az Vezér út irányába. Amikor a fenti útszakaszhoz ért, későn észlelte az ott lévő gyalogátkelőn a menetirány szerinti bal oldalról áthaladni szándékozó két nőt, így egyiküket gépkocsija bal oldalával elsodorta. A mentők jobb láb-és könyöksérüléssel az Uzsoki kórházba szállították. A másik hölgy még el tudott ugrani a jármű elől, így ő nem sérült meg.

**Beszorult az utas**

Március tizenhatodikán a kora esti órákban két autó ütközött a Pillangó utca és a Fogarasi út kereszteződésében. A fenti helyszínen egy személygépkocsi vezetője figyelmetlenül kikanyarodott balra nagyívben a szemből szabályosan egyesenes irányba haladó autó elé. A két gépkocsi összeütközött, aminek következtében az okozó járművében utazó személy beszorult. Őt a tűzoltók szabadították ki, majd a mentők az Uzsoki kórházba szállították kulcsosont töréssel.

**Nem látszott a kerékpárost**

Kerékpáros gázolás történt március tizenhetedikén a délutáni órákban a Mogyoródi út és a Kövér L. utca kereszteződésében. A személygépkocsi vezetője a Kövér L. utcából kívánt kikanyarodni a Mogyoródi útra, elmondása szerint nem látta a főúton közlekedő kerékpárost, ezért elindult. A biciklist akkor vette csak észre, amikor elűtötte. A sofőr a felelőséget a helyszínen elismerte. A sérült hölgyet a mentők a Honvéd kórházba szállították, mivel jobb felkartörést szenvedett.

**Behajtott a troliba**

A Szugló utcában közlekedett a Róna utca irányából a Nagy Lajos király útja irányába egy Ikarus 280T típusú trolibusz március huszadikán délután. Az Angol utcánál egy jobbról érkező Peugeot 306 típusú személygépkocsi vezetője figyelmen kívül hagyta a kihelyezett „Elsőbbségadás kötelező!” jelzőtáblát és kihajtott a Szugló utcára, ahol nekihazított a trolinak. A balesetben a vétkes gépkocsivezető megsérült, őt a rendőrök a helyszínen nem tudták meghallgatni. A mentők az Uzsoki kórházba szállították.

**Megállás nélkül elhajtott**

Személyi sérüléses baleset történt március huszonkettedikén dél körül a Hungária körút és a Mogyoródi út kereszteződésében. Egy VW Golf vezetője a fenti kereszteződésben balra nagyívben kikanyarodott a szemből, szabályosan érkező személygépkocsi elé, amelynek vezetője ennek hatására elrántotta a kormányt és beleütközött a Golf mögött várákozó autóba. A VW vezetője a baleset után megállás nélkül elhajtott a Kerepesi út irányába. A ütközés során egy kétéves kislány is egy felnőtt személy megsérült, ők a vétlén gépkocsiban utaztak és a mentők mindkettőjüket kórházba szállították. A sérüléseik mértékéről a helyszínen nem tudtak nyilatkozni.

**Elégyalogolt**

Gyalogosgázolásról érkezett bejelentés március huszonötödikén a rendőrség ügyeletére. A fenti napon a kora délelőtti órákban egy Citroën Jumpy típusú tehérgépkocsi közlekedett a Dózsa György úton a Kerepesi út irányából, a külső sávban. A gépkocsi vezetője arra lett figyelmes, hogy a Posta telephelyével szemközti szakaszon egy férfi gyalogol át az úttesten. Ezt követően fékezett, de a balesetet már nem tudta elkerülni, így elütötte a gyalogost. A helyszínrre kierkező mentőorvos megvizsgálta a sérültet és a Fiumei úti Baleseti Intézetbe szállította, mivel nyolc napon belül fejsérülést szenvedett.

## XVI. kerület

**Nem vette észre**

Közepesen súlyos sérülésekkal járó baleset történt március 18-án este a Veres Péter út és a Bökényföldi út kereszteződésénél. Egy Ford Transit próbált meg a Bökényföldi útról kifordulni, de nem vette észre a Veres Péter úton haladó Volkswagen Golfot, így nekiütközött és az árokba lőtek. A Golf vezetője nyolc napon belül gyógyuló fejsérülést szenvedett.

**Gyorsan előzőtt**

A János utca és a Szent Kórna utca kereszteződésében történt baleset március 19-én reggel. A Mercedes az alárendelt útvonalon érkezett, s a vezető a kereszteződéshez érve látta, hogy jobbról egy autó közeledik a János utcán, de úgy látszott, hogy még át tud menni előtte. Miközben megkezdte az áthaladást, a közeledő autót igen nagy sebességgel megelőzte a VW Caddy, amelynek vezetője a Mercedes láttán vészfékezni kezdett, 33 méteres féknyomot hagyott maga után, majd (még mindig jelentős sebességgel) nekiütközött a Mercedesnek, amelynek kitért az első kereke. A balesetért a felelősséget egyik vezető sem ismerte el, a kérdésben szabályszérsési eljárás dönt.

**Bizonytalan kerékpáros**

Egy Skoda Felicia haladt a Késmárk utcán március 19-én reggel, majd rákanyarodott a Palotai határútra. A vezető azt észlelte, hogy az út szélén bizonytalanul kerékpározik egy nő, és úgy tűnt neki, hogy feléje fordítja a kormányt. Hogy a biciklistát el ne üsse, balra rántotta a kormányt, s szemből nekiütközött egy kihajtásra váró, szemben álló Opel Asrának. A kerékpáros tagadta, hogy ő lenne a baleset okozója, így a felelősség kérdésében szabályszérsési eljárás dönt majd.

**Kikerülte a gyalogost**

Nyolc napon belül gyógyuló sérüléssel végződött egy baleset a Rákospalotai határút és a József utca kereszteződésében. Március 20-án reggel egy Opel Corsa közeledett az említett kereszteződéshez, de gyalogos lépett az úttestre, akit csak a kormány éles elrántásával tudott kikerülni az Opel vezetője. A hirtelen irányváltás miatt elvesztette uralmát autója fölött a sofőr, a Corsa jobbra sodródott és fának csapódott, utasa pedig a sérülédőbe ütötte fejét – sérüléseivel a mentők a Baleseti Intézetbe szállították.

**Rendőrök szeme láttára**

Március 21-én 9 óra körül jelentették az Arany János utca Plus áruházból, hogy gépkocsi rongálás történt. A gondatlanság következtében egy ott dolgozó alkalmazott autója sérült meg, akinek egy vásárló hívta fel figyelmét az esetre. Azonnal kihívták a rendőröket, akiket a kár feltételezett okozója is megvárt. Hibáját nem ismerte el – illetve csak annyit, hogy a kocsi hátsó lökhárítójának ment neki -, pedig szemtanúlag igazolták, hogy Peugeot típusú autójával meghúzta

<b> SZIÚ BÚTOR</b>
<b>Konyhastúdió</b>
<b> Bp., X. Kerepesi út 73.</b>
PLAZZA üzletház
(Posta és OBI mellett)
<b>tervezés-kivitelezés</b>
<b>Lapszabáaszat</b>
konyha, iroda és beépített
bútorok egyedi méretre
<b>XVI. ker. Újszász u. 43.</b>
<b>Tel: 402-0042</b>
<b>www.sziubuor.hu</b>

Helyi Hírek

# Közlekedési balesetek

## Támadás a körmenetből

Március huszonkettedikén az éjszakai órákban a Kassai tér 2. szám elé kért egy hölgy segítséget a rendőrségtől. A bejelentő elmondta a járőröknek, hogy Peugeot 307 típusú autójával közlekedett a fenti helyen, amikor észlelte, hogy a húsvéti körmenetben résztvevő emberek az úttesten tartózkodnak. Lassított, ekkor egy idősebb úr a gépkocsija elé ugrott, hangosan kiabálni kezdett, majd többször tenyérrel megütötte a Peugeot szélvédőjét, amely ennek hatására megrepedt. A támadás miatt a hölgy megijedt, elrántotta a kormányt, majd nekiütközött egy, a járda mellett parkoló gépkocsinak. Ezután kiszállt, hogy megnézze mekkora kárt okozott a másik járműben és közölte az indulatul gyalogossal, hogy értesíti a rendőrséget. Ő azonban ekkor beszállt egy Mercedes típusú személygépkocsiba és annak ellenére elindult, hogy a nő a kocsi előtt állt. A hölgyet elsodorta autójával és segítségnyújtás nélkül elhajtott a helyszínről. A történetek után a sértett értesítette a rendőrséget. A rendszám alapján beazonosították a Mercedes tulajdonosát, akit felkerestek a lakhelyén. Amikor a rendőrök elmondták ottlétük okát, az úr közölte velük, hogy nem kíváncsi rájuk, menjenek az ajtaja elől és küldjék a számlát majd kifizeti az okozott kárt. Ezután bocsapta az ajtót. Az intézkedést végző járőrök jelentették a történetket az ügyeletnek. A hölgyhöz eközben kierkeztek a mentők, megvizsgálták, de nem kívánt kórházba menni, erről írásban nyilatkozott.

az ott parkoló Suzuki ajtaját. A helyszínelő rendőrök megkérték a Peugeot tulajdonosát, álljon ki az üzlet parkolójából a további vizsgálatok céljából, de a manőver közben véletlenül nekiment a szóban forgó Suzukinak. Ezt a szabálysértést már nem tagadhatta az elkövető, a kérdés csak az maradt, hányszor tette meg.

**Dackorszak**

Március 21-én az esti órákban két Opel Astra ütközött össze a Rákospalotai határúton. A gépkocsik egymás után haladtak a város felé, majd az első autó megpróbált leparkolni egy ingatlan elé, s eközben valahogy nekilotalt a mögötte megálló Opelnak. A balesetben semmilyen felelősséget nem őhajtott vállalni a koccanás okozója és meglehetősen ellenezett azt is, hogy rendőrt hívjanak a helyszínrre, ehelyett besétált otthonába és faképnl hagyta az esemény

**Még egy oszlop...**

Előző lapszámunkban írtunk arról, hogy az Arany János utca és Mátyas király út közötti kettős kanyarban, a MOL benzinkút mellett valami baj lehet az útburkolattal, mivel egyre-másra csúsznak meg az autók – akkor egy betonszállító mixerkocsi pördült

<b>Az új Chevrolet Aveo Életre való</b>	
<small>Bemutató Hétvége: <b>APRILIS 18-20.</b></small>	
	
<b>Chevrolet Gyulai</b> 1173 Budapest, Pesti út 5. Tel.: 1/256-0036	<b>www.chevroletgyulai.hu</b>
<small>A fődíjazottak: CD, károsszálló: 112-152 g/km, átlagos fogyasztás: 5,5-6,4 l/100 km.</small>	

**2008. április 9.**



**FRONTÁLIS ÜTKÖZÉS. Egy Mercedes haladt a József utcán a Rákosi út irányába március 27-én reggel, s a vezető a Budapesti úti lakó-park alsó utcájánál balra szeretett volna fordulni. Megállt, hogy elengedje a szemből közeledő Honda személyautót. A Milán utcából ugyanakkor egy VW Golf érkezett a József utcához, s a vezető feltehetőleg nem vette észre a közeledő Hondát, mert jobbra kanyarodás közben oldalról nekiment, s áttolta a másik sávba. A Honda ott frontálisan ütközött a várakozó Mercedesdel. Még szerencse, hogy az állt, így viszonylag olcsón megúszták a frontális ütközést, egy sérültet kellett a mentőknek kórházba szállítaniuk.**

meg, s ütközött frontálisan egy személyautóval. Március 24-én reggel egy Opel Astra haladt arra, vélhetően a megengedett 40 km-esnél nagyobb sebességgel, s a szokásos helyen lecsúszott az útról, s kidöntötte a villanyoszlopot. (Az út felújítása óta ez már legalább a harmadik villanyoszlop, amit a kanyar elfogyasztott.) Az Astra vezetője a felelősségét elismerte, a villanyoszlop cseréje félmillió forintba kerül.

**Ittasan vezetett**

Egy Citroën C3-as csapódott a szalagkorlátnak, majd a közeli buszmegálló padkájának március 25-én reggel nyolc órákor az Újszász utcában, majd az autó a szemközti sávban keresztbe fordulva állt meg. A vezető az ütközéstől fejsérülést szenvedett, de nem volt hajlandó a mentővel kórházba menni. A szonda viszont elszíneződött (a vezető a rendőröknek nem is tagadta, hogy fogyasztott alkoholt), így őt a kerületi szakrendelőbe kettős vérévételre előállították.

**Sörözött a sérült**

Március 25-én balesetbe futottak a békésen járórózó rendőrök a Thőköly út és a Vámosgyörk utca kereszteződésében, ahol két autó, egy Mercedes és egy Suzuki Swift ütközött össze a kora délutáni órákban. A helyszínen sérült autók, valamint egy vérző fejű, sört kortyolgató vezető várta a rend őreit. Mint utóbb kiderült, a Mercedes a Thőköly úton haladt, amikor a Sashalmi piac felől egy Suzuki keresztelte volna a fútat. A vezető az út közepére érve észlelte a jobbról, szerinte nagy sebességgel érkező Mercedest, s az úton leblokkolt, a Merci pedig nekiment. A Mercedes vezetője a piaci kocsmá közelségét kihasználva nyomban sörözni kezdett (amit csak a rendőrök felszólítására hagyott abba), így a szonda természetesen elszíneződött. A rendőrök a vezetőt a

**Sikertelen előzés**

Március 31-én az útpadkának csapódott és beton tuskót döntött ki egy Toyota Yaris a Cica utca és a Magtár utca kereszteződésében, ahol egy Suzuki Ignis próbált balra kanyarodni. A túrelmetlen vezető már két autót is megelőzött, amikor az elől álló és balra kanyarodó Suzuki az előzésben lévő Toyotát leküldte az útról. Személyi sérülés nem történt, a felelősség kérdésést szabálysértési eljárás tisztázza.

<b>MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!</b>
<ul style="list-style-type: none"><li>• autójavítás, állapottelermés</li><li>• vizsgára felkészítés, vizsgáztatás</li><li>• zöldkártya • Motorolajdiagnosztika</li><li>• műszeres fékvizsgálat, szerelés</li><li>• computeres futómu vizsgálát, beállítás, javítás</li><li>• ingyenes olajcsere Shell olajokból</li><li>• ónindító, generátor felújítás</li><li>• vonóhorog árusítás, szerelés</li><li>• autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás</li><li>• gumikereskedelem, szerelés, javítás</li></ul>
<b>GUVILBAU</b> <small>Szolgáltató az Autóvilágnak 01.</small> <b>AUTÓ GYORSSZERVIZ</b>
1141 Budapest, Fogarasi út 131. Tel/Fax: 220-0818, 220-1415 E-mail: guvillbau@axelero.hu
Nyitva: hétfő-péntek: 7.30-18.00 szombat: 8.30-14.00
<b>GARANCIÁK • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK</b>

**2008. április 9.**

**Óvatlan biciklista**

A baleset a Veres Péter út szervizútján történt március 31-én a kora esti órákban. A keskeny útszakaszon egy Peugeot Boxer haladt a Töltény utca felé, miközben egy Ford Transit közeledett szemből. Az aszfalt szükössége miatt a Ford kisteherautó lehúzódt, de egy óvatlan biciklista előzésébe fogott, így egyenesen a Peugeot elé kerekedett. A tizennégy éves fiúnak hatalmas szerencséje volt, pár felületi sérüléssel úszta meg a gázolást, a mentőorvosok úgy ítélték meg, nincs sérükése további kórházi kezelésre.

**Motoros baleset**

Súlyos személyi sérülésekkel járó baleset történt április első napján az Arany János utcában, ahol egy segédmotoros kerékpár próbálta szabálytalanul, jobbról megelőzni az előtte haladó Volkswagen Passatot, amely előbb balra húzódtott, majd onnan jobbra kezdett kanyarodni az Ikarus gyártelepére. Eközben ütközött a jobbról előző a motorossal, aki feldől, s járművével együtt a szemközt kihajtásra váró teherautó alatt landolt. A motoros súlyos sérüléseket szenvedett – mint a helyszínen kiderült, a vezetőnek sohasem volt jogosítánya...

## Agglomeráció

**Éjszakai ütközés**

Március 14-én éjjel Kistarcsán, a Kölcsey Ferenc úton egy személyautó nekiment az út mentén parkoló Opel első ajtajának, majd tovább sodródva nekihazította egy Suzuki elejének, ezt nekiment egy facsemetének, majd ezután nekiagyent egy Dahaitsu jobb hátuljának. A vezető a helyszínt elhagyta, az okozott kár közel félmillió forint. A rendőrségnek később sikerült a vezetőt beazonosítani: a balesetet egy kistarcsai nő okozta VW Bora típusú autójával.

**Kórházi eset**

Egy kerepesi nő ment Renault személyautójával a kistarcsai kórházba március 14-én, s a parkolóban haladva úgy kezdett balra kanyarodni, hogy eközben összeütközött egy Ford Fiestával, amelyek már belekezdett az előzésébe. Személyi sérülés nem keletkezett.

**Oda a tábla**

Csömör határában is találhatók olyan táblák, amelyek az érkezőket előváltják – így ilyennek hajtott neki március 14-én egy Iveco teherautó a Major úton, majd az autó vezetője a tábla megrongálása után elhajtott a helyszínről.

**Kidólt a tűzcsap**

Egy Man betonmixer haladt Nagytarcsán, az új lakóparkban, a Füzesligeti úton március 28-án. A vezető a kis utcákban forgolódni próbált, eközben nekiment egy tűzcsapnak, és azt kitepte a helyéről – az anyagi kár 300 ezer forint.

<b>AN AUTÓ-NAGY KFT.</b>
<b>1165 Újszász u. 43.</b>
<b>Karosszéria javítás, fényezés,</b>
<b>teljeskörű biztosítási ügyintézés</b>
<b>Tel: 403-7852, 402-0251</b>

Helyi Hírek

# Lássuk, hogy mennyivel megyünk



**Dr. Weinek Leonárd polgármester ünnepélyesen gratulál Kardos Pálnak, az önkormányzat közbiztonsági referensének. A háttérben Ozsváth Sándor kivitelező látható.**

Bár Zugló belső kerület révén nem rendelkezik végtelenbe nyúló, szabad útfelületekkel, azért az autósok, motorosok, ha egy picit úgy érzik, hogy lehetőséjük van rá, azonnal odalépnek a gázpedálnak. Ilyenkor bizony a sebességük jóval a megengedett érték fölé kerül. Ez az öncélú száguldas pedig sokszor baleset okoz. A helyzet ellen több módon lehet védekezni. Egyrészt be lehet mérni a száguldozó járműveket, és azok vezetőit pedig felelőségre lehet vonni. Ez természetesen a legkevésbé szimpatikus módszer. A másik lehetőség az önkontrollra való felhívás.

Ez utóbbira tett kísérletet a zuglói önkormányzat az elmúlt hetekben. A kerület nyolc pontján ugyanis úgynevezett preventív sebességmérőket helyeztek el. Ezek a rádiófrekvenciával működő eszközök 100 és 60 méter között regisztrálják a közeledő járművet, és jelzik a vezetőnek, hogy mennyivel halad. A sebességmérők elhelyezése természetesen nem ad hoc módon történt. Egyrészt a rendőrség véleményét kérte ki a beruházás, másrészt a lakosság panaszait is figyelembe vették.

A kerület több olyan útvonallal is rendelkezik, ahol az autósok előszeretettel átléplik a megengedett sebességátárokat. Ilyen a Gvadányi és a Miskolci út, a Fogarasi út, a Róna utca, a Bánki Donát utca, a Hungária körút (nem csúcsidőben), illetve számos kisebb utca. Ezek közül első körben nyolc ilyen eszközt helyeztek el a kerület útjain. A közel 7 millió Ft-os beruházás célja a balesetek csökkentése, és a fontos, látogatott intézmények (kórházak, iskolák) nagyobb védelme volt. Ennek megfelelően az eszközök közül kettő a Róna utcában, az Uzsoki kórház közelébe (az út két oldalára) került. Ugyancsak két eszközt helyeztek a Fogarasi útnak a Róna utca – Nagy Lajos király útja közé eső szakaszára, ahol a közelben két általános iskola és egy főiskola található. A Bánki Donát utcában is két iskola diákjai voltak veszélyeztetve a nagy sebességgel haladó járművek miatt, ezért a jövő

számos kisebb utca. Ezek közül első körben nyolc ilyen eszközt helyeztek el a kerület útjain. A közel 7 millió Ft-os beruházás célja a balesetek csökkentése, és a fontos, látogatott intézmények (kórházak, iskolák) nagyobb védelme volt. Ennek megfelelően az eszközök közül kettő a Róna utcában, az Uzsoki kórház közelébe (az út két oldalára) került. Ugyancsak két eszközt helyeztek a Fogarasi útnak a Róna utca – Nagy Lajos király útja közé eső szakaszára, ahol a közelben két általános iskola és egy főiskola található. A Bánki Donát utcában is két iskola diákjai voltak veszélyeztetve a nagy sebességgel haladó járművek miatt, ezért a jövő

számos kisebb utca. Ezek közül első körben nyolc ilyen eszközt helyeztek el a kerület útjain. A közel 7 millió Ft-os beruházás célja a balesetek csökkentése, és a fontos, látogatott intézmények (kórházak, iskolák) nagyobb védelme volt. Ennek megfelelően az eszközök közül kettő a Róna utcában, az Uzsoki kórház közelébe (az út két oldalára) került. Ugyancsak két eszközt helyeztek a Fogarasi útnak a Róna utca – Nagy Lajos király útja közé eső szakaszára, ahol a közelben két általános iskola és egy főiskola található. A Bánki Donát utcában is két iskola diákjai voltak veszélyeztetve a nagy sebességgel haladó járművek miatt, ezért a jövő

<b>GUMISZERVIZ</b>	<small>Bp., XVI. Templom u. 38.</small>
<small>Személyi kisteher, motoroszerelés, csatlakozás</small>	
<small>www.gumiszerviz.hu • nyitva: hétfő-péntek 8-18</small>	
<small>Tel: 405-1461, 06-30-415-7624</small>	

**9. oldal**